Всероссийский фестиваль 
«Праздник Эколят – молодых защитников Природы»

 31 мая в МБДОУ детском саду №15 состоялся мини фестиваль - 
«Праздник Эколят – молодых защитников Природы»
 В рамках фестиваля для воспитанников старших групп была организована экологическая игра-путешествие «Экологические тропки Эколят»
Весь день дошколят был заполнен экологическими мероприятиями: разнообразными, интересными и полезными.
 Открылся фестиваль трудовым десантом  ребят в цветнике детского сада. Сказочные персонажи Эколята объясняли  ребятам, как нужно ухаживать за цветочной рассадой - поливать, рыхлить, бороться с вредителями. 
 Следующим этапом стал конкурс рисунков на асфальте «Эколята – друзья и защитники Природы!»
 Выступление сказочных героев «Эколят» – друзей и защитников Природы – Умницы, Шалуна, Тихони и Ёлочки в празднично  украшенном зале понравилось всем.
[bookmark: _GoBack] Тематика дидактических, подвижных игр и спортивных эстафет для ребят в этот день тоже была посвящена экологии. В ходе игр дети демонстрировали Эколятам свои знания, навыки по охране природы.
 Принимать активное участие в природоохранной и экологической деятельности на фестивале коллективу детского сада было весело и познавательно.
  Проведение таких экологических фестивалей в доступной для детей форме помогает педагогам в решении серьезных воспитательных и образовательных задач: расширяет знания об окружающей природе, способствует развитию эмоциональной сферы, накоплению экологического опыта. Дети учатся действовать в коллективе, у них вырабатываются умения контактировать и сотрудничать друг с другом, совместно  находить решение в проблемных ситуациях.
