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 Команда ЮПИД «Светофорчики» МБДОУ детского сада №15 г. Новочеркасска с 15 марта по 5 апреля приняла участие в областных профилактических мероприятиях «Весенние дороги. Дети. Безопасность», направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, а также на формирование ответственного отношения всех участников дорожного движения к соблюдению ПДД. 
 В программу многодневной акции включены обучающее занятие и профилактические акции «Безопасный пассажир», «Пешеход на переход», которые состоялись в микрорайоне дошкольной организации Хотунок с участием команды ЮПИД «Светофорчики», отряда ЮИД «Клаксон» МОУ СОШ №24 и инициативной группы «Родительский патруль».
Первым профилактическим мероприятием стало занятие о безопасном поведении на нерегулируемом перекрестке с командой ЮПИД «Светофорчики», которое провел инспектор пропаганды безопасности дорожного движения МУ МВД «Новочеркасское» Макаров А.В.
 В ходе проведения акции «Пешеход на переход», особый акцент был сделан на популяризации использования фликеров (световозвращающих элементов) и пропуске водителями пешеходов по пешеходному переходу на нерегулируемом перекрестке. 
 Во время акции «Безопасный пассажир» ЮПИДовцы раздавали родителям буклеты о соблюдении правил безопасности маленьких пассажиров.



